
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年９月７日（木）午前10時00分～午前11時15分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 秋の定期人事異動等の日程について

警務部長から、秋の定期人事異動等の日程について報告があった。

⑵ 令和５年度総合監察の実施について

首席監察官から、令和５年度総合監察の実施について報告があった。

⑶ 令和５年度全国防犯功労表彰の受賞者及び受賞団体の決定について

生活安全部長から、令和５年度全国防犯功労表彰の受賞者及び受賞団体の決定に

ついて報告があった。

⑷ 威力業務妨害等事件被疑者の追送致について

刑事部長から、威力業務妨害等事件被疑者の追送致について報告があった。

⑸ 交通事故発生状況（令和５年８月末（暫定））

交通部長から、交通事故発生状況について報告があった。

⑹ 令和５年８月中の警護結果について

警備部長から、令和５年８月中の警護結果について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
秋の定期人事異動等の日程について報告がありました。何れの所属も間隙が生じる

ことがないよう配慮しているとのことでした。引き続き、適切な人事管理に努めてい
ただきたいと思います。

旨の発言があった。

竹山委員から、
交通事故発生状況について報告がありました。交通事故の抑止には、警察官の地道

な交通違反取締りが大事だと感じています。結果として、そのような警察官の地道な
交通違反取締りが、大きな交通事故の発生抑止に繋がっていくと思いますので、引き
続き、効果的な取締りをお願いします。

旨の発言があった。



２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 令和５年度実地監査結果について

令和５年度実地監査結果について報告があった。

⑵ 審査請求に対する却下裁決について
審査請求に対する却下裁決について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 公安委員会指定自動車学校に対する行政処分について
公安委員会指定自動車学校に対する行政処分について報告があり、審議した結果、原

案どおり決定した。

⑸ 苦情申出の調査結果及び通知について
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑹ 公文書部分開示決定通知書について
公文書部分開示決定通知書について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑺ 公安委員会表彰の上申について
公安委員会表彰の上申について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑻ 運転免許の事後取消処分について
運転免許の事後取消処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑼ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


